

货车惹祸 扯断线缆拉倒线杆

附近居民看不成电视上不了网,至今已5天



被拉断的线杆。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)4月4日傍晚,在西城区阴阳赵镇大吴庄,一辆货车沿省道S241行至此处时,将路上方的线缆扯断,连带将道路两旁的4根线杆拉倒。事发后,货车不知去向。因为线缆被扯断,事发地附近的网络及电视信号中断。

截至昨天下午,事过5天,大吴庄的网络及电视信号仍未恢复。

事发地大吴庄,毗邻省道S241,每天道路上都是车来车往。事发时间是4月4日傍晚6点多。

“当时我们在屋里,听见外面咚的一声巨响。”大吴庄居民胡女士告诉记者,她和家人跑出门,眼前的景象让他们惊呆了:道路旁的4根线杆从根部断裂,倾倒在门前,4根线杆上长约500米的线缆,多数坠落下来,一个架在线杆上的箱子受损严重。

受此次事故影响,一家温泉度假村停电,不得不停止营业。

另外,现场一辆轿车被坠落的线缆砸中受损,还有两辆车被坠落的线缆挂住动不了了。

据现场群众提供的视频资料显示,惹出此祸端的是一辆由西向东行驶的货车。该货车挂住线缆后把线杆挂断。随后,司机把挂在车上的线缆剪断后,驾车离去。等民警赶到现场时,肇事货车已经不知去向。

“当时大家也是被吓得不知所措,一时没反应过来,没想到去拦住车,不然,说啥也不能让车走了。”附近一名村民说,货车司机从肇事到驾车离去,这中间也就不到10分钟时间。

记者注意到,这些坠落、扯断的线缆,有通信部门的线缆,也有有线电视网络线。事发后,网络及有线电视信号中断,附近村民既上不了网,也看不成电视。

据附近群众说,事发两天后,即4月6日,有人到现场放了四根新线杆,但之后一直不见有人来整修。

“希望有关单位尽快来修一下,恢复附近村民的网络和电视信号。”4月9日,大吴庄一名村民说。

(提供线索者胡女士获50元奖励)

花40元充100元话费?假的!

□见习记者 姚晓晓

4月9日,网友“春暖花开”在朋友圈发帖:“在网上买了一张话费充值卡,说是40元可以抵100元话费,可使用时候才发现好麻烦,原来这100元话费是在第三方虚拟网络里,瞬间感觉被骗了。”

“我也遇到过推销这种充值卡的。40元抵100元是天上掉馅饼的事,被我果断拒绝了。”“这是商家的一种营销手段吧?不过这种图便宜的事还是少干吧!俗话不是说买家没有卖家精吗?”“出现问题后投诉是个大问题。”网友“大布丁”等跟帖评论。

随后,记者联系上了网友“春暖花开”张先生。张先生告诉记者,几天前,一名网友加了他的微信号后就开始给他介绍40元抵100元、80元抵200元话费充值活动。

由于女朋友在外地,平时电话

联系比较多,张先生一看这么优惠,且商家声称是和电信运营商联合搞的活动,便动了心。

“一开始我也有些迟疑,但卖家信誓旦旦地跟我说和平时打电话是一样的,而且我也根本没有想到还会有虚拟平台这种事情,就想买来试试,谁知根本就不是平时的话费。”张先生说,买了充值卡、按商家介绍的方式激活后,以为就可以跟平时一样打电话了,没想到商家说要下载一个软件,通过这个软件拨打电话。

“这不就是通过第三方虚拟网络平台拨打电话吗?使用程序很烦琐,通话质量也不好。”张先生说。

针对张先生遇到的问题,记者联系了漯河移动公司工作人员杨女士。杨女士说,这种40元抵100元话费的活动,他们没有参与。希望市民遇到类似情况时,谨慎一些,或者咨询相关电信运营商。

捐出票房收入 救助患病演员



杨君(左)将善款交给牛洪涛。

本报记者 齐放 摄

本报讯(记者 齐放)4月7日晚7点50分许,在市人民会堂,“中原文化大舞台”惠民剧场上演由驻马店市演艺中心带来的豫剧《哑女告状》。台上演员倾情演出,台下观众掌声不断,而在后台演员化妆室,则上演了温情一幕。

“我们希望用这微薄之力帮助朱辉,祝愿他早日康复,重返舞台!”市文化活动中心主任杨君一边说,一边把当晚1228元的票房收入,交到驻马店市演艺中心党支部书记牛洪涛手中。

拿着捐款,牛洪涛很是激动,连连道谢:“太感谢文化活动中心的干部职工了,你们不但自己捐款,还把票房收入也捐献出来,我们一定把这些爱心善款及时转交给在北京治疗的朱辉。”

牛洪涛告诉记者,今年刚刚23岁的朱辉,是驻马店市演艺中心的优秀青年演员。虽然朱辉到剧团仅一年多时间,但是他基本功扎实、演技娴熟,曾在《义烈女》中饰演

主角庄鸿文,在《李斯做官》中饰演公子扶苏,是剧团着力培养的青年演员。

谁也想不到,一场灾难突然降临到朱辉身上。今年3月,他发现下肢起了许多红斑点,且越来越多。经检查,被确诊为急性重度再生障碍性贫血,也就是白血病。如今,他在北京中国医学科学院血液病医院治疗。

“朱辉老家在上蔡县农村,父母都是农民,家中还有两个妹妹正在上学。为给朱辉治病,他们家花得干干净净,亲戚朋友也借了个遍。”牛洪涛说。

舞台上,他是一名戏曲演员,为大家带来欢乐。舞台下,他是一名重病患者,大家捐款救助他,希望他早日战胜病魔,重返舞台。“病魔无情,人间有爱。去年朱辉还来漯河演出,今年却突然患了重病。”杨君说,他们开会研究后决定,在员工捐款帮助朱辉的基础上,捐出当晚的1228元票房收入。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

跷着二郎腿开车,忒危险!

□本报记者 王麓棣

4月8日,网友“乱纷飞”在微信朋友圈发帖:“昨天开车经过金山路时,看到一个开电动三轮车的小伙子,行驶途中跷着二郎腿。这让过往的司机都为他捏了一把汗。”

“有些开电动三轮的市民,真的很不注意自身的安全,除了跷二郎腿的,还有打电话的。”“如此行为,不仅让自己陷入危险,也让其他人面临危险。”网友“小地主”等网友纷纷跟帖。

4月9日上午,记者联系上了网友“乱纷飞”李先生。他告诉记者,4月8日下午,开车经过市区金山路与湘江路交叉口时,他看到这个小伙子跷着二郎腿开车,神情轻松地行驶在机动车道上,许多汽车就从电动三轮车旁边驶过。

“真挺替他担心的。跷着腿开车,如果遇到紧急情况,需要几秒的收腿时间,而险情瞬息万变,随时可能酿成车祸。”李先生说,“更危险的是,他还开



小伙子跷着二郎腿开电动三轮车,行驶在机动车道上。网友“乱纷飞”提供

车行驶在机动车道上。”

市民王女士说,如今路况复杂,大家应该养成良好的开车、骑车习惯,不要太大意。